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Halla las proyecciones diédricas de un hexágono regular situado en un plano

paralelo a la línea de tierra .

El plano forma un ángulo de 30º con el vertical de proyección y dista 40mm de

la L.T.

Una de las diagonales del hexágono tiene sus extremos apoyados en los

planos de proyección, y forma ángulo recto con las trazas del plano que la

contiene.

Dibujar en formato A3 apaisado. Situar las proyecciones de la mencionada

diagonal a 160mm. del borde izquierdo del papel, y la línea de tierra a 120mm

del borde superior.


	Planos y vistas
	02S


